Kondenzasyon tepkimeleri ile ilgili,

. Kondenzasyon tepkimelerinde H,O, NH; vb. kigik
molekdler olusur.
Il. Fonksiyonel gruplar tagtyan molekdiler birlesir.
Iil. Kondenzasyon tepkimeleri bir hidroliz tepkimesidir.

yargilarmdan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalmiz Il

B)1, lve i

C)lvell
D) Hvelll

0
I
CHy - C ~ OC,Hg + H0 — X + C,HsOH

Yukarida verilen tepkimede yer alan X ile ilgili,
1. Formiilii H,0 dur. '

1I. Bir molekiiliinde 2 tane C atomu vardir.
Hll. Hidroliz tepkimesi sonucu olugmustur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz il B) Yalniz lll

E) L, livelil

C) Ivelli
D) lfve lll

H H
[
H-C-C-H
I
H H

(CHe)
bilesigi ile ilgili,
I. Kovalent bagh bir molekdidar.

II. Bir polimerdir.
il Polimerlesirse C,H,, bilesigini olusturur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lil

E) I, lvelil

C)lvelll
D) Hve lli

4.

I. H,0
Il. AGNO,
. o,

Yukaridaki molekiillerden hangileri hidroliz tepki-
melerinde kullamilan molekiil olabilir?

A) Yalniz | B) Yainiz il C)lvell

D) Hl ve Hi E)L, lvelll

Hidroliz tepkimeleri ile ilgili asagidaki yargilardan
hangisi yanlistir?

A) Molekdiller su ile pargalanirlar.

B) Olusan molekiiller, reaksiyona giren molekiilden da-
ha kigUktir.

C) Kondenzasyon tepkimelerinin tersi olarak digtnile-
bilir.

D) Kimyasal bir reaksiyon gergeklesir.

E) Tepkime sonucunda H,O, NH; vb. kiicilik molekller
olusur.

0
I
CH, CH, CH, C — NH,

Yukarida verilen bilesigin hidrolizi sonucu olusacak
driinlerin agik formiili asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

Bilesiklerden birisi Bilesiklerden digeri

o)
I
A) CH, CH,CH, NH, C —H
B) CH,CH,CH,CO NH,
o)
I
C) GHgCH,CH, C~OH NH,
D) CHgCH, CH, NH, CO,
E) CH,CH, CH, NH, H, CO,
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8.

0] 0
R, —g—O—F{Z + H,0 - R, -g‘»—OH + R, - OH
tepkimesi igin,
I. Hidroliz tepkimesidir.

Il. Ylkseltgenme - indirgenme tepkimesidir.
lil. Polimerlesme tepkimesidir.

yargilarindan hangileri yanlishr?

A) Yalmz il B) Yalniz I

E)L lTve lll

C)lvelll
D) t ve Il

1
CO(Q) + ’2—02(9) - COz(g) AH <0

tepkimesi icin asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Yanma tepkimesidir.

B) Reaksiyondaki maddelerin fiziksel halleri aynidir.
C) Asit - baz tepkimesidir.

D) CO ile CO, nin molekil modelleri farklidir.

E) Ekzotermik tepkimedir.

0 1
. CHy~C~OH+ G,Hg~OH— CHg-C~0~C,H, + H,0

o
i I i
Il. CHy~C~0~C ~CHy+H,0 — 2CH,- G- OH

. CHy-MgCl + H,0 — CH, + Mg(OH)CI

Yukaridaki tepkimelerden hangileri bir hidroliz tep-
kimesidir?

A) Yalniz | B) it ve il C) Yalniz il

D) lvell E) I, Hvelil

0

i
10. 3 tane CHy ~ C\ molekili H,S50, katalizériigiinde-

i1.

i2.

OH
birlegerek bir tane paraldehit molekiiliinil olusturuyor.
Buna gbre, bu olay igin,
I. Kimyasal bir degisimdir.
Il. Polimerlesme tepkimesidir.
Ill. Dimerlesme olayidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yainiz Hi C)lvell
D) Hve lll E)L lFvelll
H H
n H—C/:H = —(i:-o- (:: -0-
H H n
tepkimesi ile ilgili,
I. Polimerlesme tepkimesidir.
ll. Notrlesme tepkimesidir.
. Yalnizca fiziksel bir degisimdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz ] B) Yalniz i C)lvelll
D) Hve lli E) I, ltvell

H,0
o
1 I

CHg"C‘O‘C3H7 _>CaH~C —‘OH + CaH7“OH

Ester Asetik asit Propil alkol

Yukaridaki tepkimeye gére,

l. Polimerlesme tepkimesidir.
lI. Hidroliz tepkimesidir.
lll. Ester yalnizca fiziksel degismeye udramistr.

yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz il

E)L, lvelll

C)lvelll
D) llvelll
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